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Уважаемые налогоплательщики!  Индивидуальные предприниматели, главы КФХ,
нотариусы, адвокаты и иные самозанятые лица – обязаны в срок не позднее 31
декабря 2017 года 
уплатить страховые взносы за 2017 год.
 

До 1 апреля 2018 года, индивидуальные предприниматели обязаны платить страховые
взносы с суммы дохода свыше 300 тыс.рублей.

        

ВНИМАНИЕ!  До 30 января 2018 года необходимо представить отчет за 2017 год!

    

Сроки представления расчета по страховым взносам Главы крестьянских
(фермерских) хозяйств представляют в налоговый орган по месту учета расчет по
страховым взносам ежегодно до 30 января
календарного года
, следующего за истекшим расчетным периодом.

    

Индивидуальные предприниматели не представляют отчетность по уплате
страховых взносов в фиксированном размере
.

    

Индивидуальные предприниматели, главы КФХ, не осуществляющие
предпринимательскую деятельность и при этом не снятые с учета, также являются
плательщиками страховых взносов и обязаны уплачивать фиксированные платежи
.

    

ВНИМАНИЕ! В связи с этим в случае неосуществления Вами предпринимательской
деятельности Вам необходимо незамедлительно обратиться в Межрайонную ИФНС
России  № 26 по Ростовской области или в МФЦ  Ростовской области (по месту
жительства) для снятия с учета в качестве ИП ( главы КФХ).

    

При возникновении вопросов Вы можете обратиться по бесплатному номеру Единого
Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22, по телефону «горячей линии» по
вопросам уплаты страховых взносов в УФНС России по Ростовской области
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8-863-249-86-99, а также по телефону справочной службы Межрайонной ИФНС России
№ 12 по Ростовской области 8(8636) 25-45-38.

    

Отдел учета и работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной  ИФНС России № 12 по Ростовской области
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